Азиатские фондовые рынки выросли на фоне надежд на соглашение еврозоны; Nikkei вверх на 0,4%

Forexpros - Азиатские фондовые рынки выросли в среду после появления неподтвержденных сообщений о том, что Франция и Германия договорились об увеличении фонда поддержки еврозоны, затмив новости о понижении кредитного рейтинга Испании.

В конце азиатской торговли гонконгский индекс Hang Seng подскочил на 1,5%, индекс Австралии ASX/200 вырос на 0,65%, в то время как японский индекс Nikkei 225 добавил 0,4%.

The Guardian сообщила во вторник вечером, ссылаясь на неизвестного дипломата Европейского Союза, что Франция и Германия договорились увеличить Европейский фонд финансовой стабильности на EUR2 трлн, решение будет объявлено в эти выходные.

Доклад помог повысить акции финансового сектора, даже после того, как прямые источники отрицали заключение договора.

Акции крупнейшего кредитора Японии Mitsubishi UFJ Financial Group поднялись на 1,1%, в то время как акции Shinsei Bank подскочили на 3,4%.

Потери японских экспортеров не были ограничены после того, как кредитный рейтинг Испании был сокращен рейтинговым агентством Moody's на две ступени с Aa2 до A1, а перспективы остались отрицательными.

Акции гиганта потребительской электроники Sony упали на 1,2%, автопроизводителя Nissan - на 1,1%, в то время как акции Mazda упали на 3,65% после сообщения о том, что компания остановит все производство на своих заводах Таиланда до 22 октября из-за наводнения.

В Гонконге акции кредиторов и застройщиков увеличились, поднявшись после спада предыдущего дня.

Акции крупнейшего кредитора Китая Industrial and Commercial Bank of China выросли на 2,5%, акции China Construction Bank выросли на 2,1%, а гонконгские акции крупнейшего банка Европы HSBC Holdings поднялись на 1,95%.

Между тем акции крупнейшего застройщика Гонконга Sino Land Company подскочили на 2,5%, в то время как акции конкурента Sun Hung Kai Properties добавили 1,9%, в то время как акции компании, занимающейся инвестициями в недвижимость, Hutchison подскочили на 4,5%.

Австралийские кредиторы показали сильный подъём после того, как ассистент главы Резервного банка Австралии Гай Дэбэлл ранее заявил, что банки страны в настоящее время защищены от последствий долгового кризиса еврозоны с быстро растущим внутренним депозитом и спросом на долг Австралии со стороны США.

Акции Национального банка Австралии выросли на 1,55%, в то время как акции конкурентов Westpac Banking Group и Commonwealth Bank в Австралии добавили 1,3% и 1,2% соответственно. Между тем перспективы на европейских фондовых рынках были мрачными. Фьючерсы EURO STOXX 50 поднялись на 0,3%, фьючерсы на индекс Франции CAC 40 снизились на 1,05%, фьючерсы FTSE 100 упали на 0,6%, в то время как фьючерсы на индекс Германии DAX потеряли 1,3%.

Позже США опубликует отчет правительства по объему разрешений на строительство и строительства нового жилья, а также официальные данные по росту потребительских цен.

Фьючерсы на нефть не изменились, пока план еврозоны в фокусе

Forexpros - Фьючерсы на нефть оставались стабильными в среду, находясь близко к отметке почти четырехнедельного максимума предыдущего дня, так как инвесторы ожидают ясности в отношении плана Европы по разрешению долговой проблемы региона на саммите Европейского союза в эти выходные.

На Нью-йоркской товарной бирже фьючерсы на легкую малосернистую нефть с поставкой в ноябре торговались на USD88.48 за баррель в течение европейской торговли угром, получив 0,33%.

Ноябрьские контракты на сырую нефть должны истечь в конце торгов в четверг.

Между тем более активно торгуемые контракты с поставкой в декабре торговались на USD88.63 за баррель, ослабнув до 0,11%. Ранее они выросли на целых 0,22% до USD88.86 баррель.

Истечение договоров часто приводит к изменчивой сессий, так как участники рынка закрывают свои позиции или изменяют свои портфели.

Инвесторы сфокусировались на развитии событий в отношении плана по урегулированию долгового кризиса еврозоны после того, как Guardian во вторник сообщила, что Германия и Франция договорились увеличить Европейский фонд финансовой стабильности до EUR2 трлн накануне саммита Европейского союза в выходные дни, делая шаги в сторону разрешения долговой проблемы региона. Впоследствии официальные лица отрицали это сообщение.

Между тем рейтинговое агентство Moody's понизило кредитный рейтинг Испании на две ступени во вторник вечером, ссылаясь на высокий уровень долга в банковском и корпоративном секторах.

Цены на сырую нефть нашли поддержку после того, как Американский институт нефти, промышленная группа, заявил после закрытия рынков во вторник, что запасы сырой нефти в США снизились на 3,13 млн. баррелей на прошлой неделе, в то время как общий объем запасов бензина снизился на 1,64 млн. баррелей.

Позже Управление энергетической информации США опубликует отчет о запасах сырой нефти и нефтепродуктов США, чтобы измерить силу спроса на нефть в крупнейшем потребителе нефти в мире.

Данные, как ожидается, покажут, что американские запасы сырой нефти выросли на 1,8 млн. баррелей, а запасы бензина, согласно прогнозам, сократятся на 1,0 млн. баррелей.

Цены на сырую нефть поднялись на 2,3% во вторник до отметки четырехнедельного максимума USD89.22 за баррель после того, как инвестиционный банк Wall Street Goldman Sachs заявил, что видит "риск повышения" цен на нефть, ссылаясь на снижение запасов сырой нефти и устойчивый

спрос со стороны развивающихся рынков.

На бирже ICE Futures фьючерсы на нефть марки Brent с поставкой в декабре добавили 0,19% до USD111.36 за баррель, спрэд между контрактами составил USD22.73 за баррель.

EUR/USD продолжает подъём на фоне укрепления настроений рынков

Forexpros - Евро прибавил рост по отношению к доллару США в среду, так как настроения участников рынка укрепились на фоне надежд, что европейские лидеры могут добиться прогресса в разрешении долгового кризиса еврозоны на саммите в эти выходные.

EUR / USD достигла отметки 1,3868 во время европейской торговли поздно угром, самого высокого уровня пары с понедельника; пара впоследствии консолидировалась на 1,3850, поднявшись на 0,71%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 1,3724, минимуме понедельника, и сопротивление на 1,3913, максимуме понедельника и отметке одномесячного максимума.

Евро получил поддержку на фоне надежд, что предстоящий саммит Евросоюза даст прогресс в разрешении долгового кризиса в еврозоне, после того, как канцлер Германии Ангела Меркель заявила, что саммит станет важным шагом в решении долговой проблемы.

Guardian во вторник сообщила, что Германия и Франция договорились увеличить Европейский фонд финансовой стабильности до EUR2 трлн накануне саммита Европейского союза в выходные дни, делая шаги в сторону разрешения долговой проблемы региона. Впоследствии официальные лица отрицали это сообщение.

Но инвесторы остались осторожными после того, как Moody's понизило кредитный рейтинг Испании на две ступени во вторник вечером и заявило, что сохраняет негативный прогноз по рейтингу Испании, чтобы отразить "риски возможного дальнейшего нарастания кризиса в еврорегионе".

Это заявление было сделано на следующий день после того, как агентство разместило тройной кредитный рейтинг Франции на обзор.

Евро также вырос по отношению к фунту, EUR / GBP поднялась на 0,13% до 0,8763.

Также в среду США опубликует отчет правительства по числу разрешений на строительство и объему строительства нового жилья, а также официальные данные по росту потребительских цен.

www.forexpros.ru